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"Срби нису народ који Запад може да сломи и потчини", поручио је председник Русије
Владимир Путин на пленарној седници међународног дискусионог клуба "Валдај"
одговарајући на питање Александра Раковића, научног саветника у Инстититу за новију
историју Србије, о сталном притиску на Београд. 

  

  

"Зашто су Срби циљ на Западу, ја не разумем. Русија је почетком 1990. година била
такође циљ, желели су да се распадне СССР. Србија је била на све спремна и све је
хтела, али су били под притиском. И стално прете санкцијама. Много пута сам чуо
да су слаба карика и да их треба притиснути. То је парадигма која је створена. Срби
нису такав народ. Србија није таква култура. Уништити Србију је немогуће", рекао је
Путин.

  

Руски председник је поручио да Срби не могу бити сломљени и потчињени.

  

 1 / 3



Владимир Путин: Срби нису народ који Запад може да сломи и потчини. Срби нису такав народ. Србија није таква култура
четвртак, 05 октобар 2023 19:41

"Русија и Србија су стална мета напада Запада, али не разумем зашто", рекао је
руски председник.

  

"Бомбардовали су Београд, погодили амбасаду Кине, где је ту међународно
право?"

  

Путин се осврнуо и на бомбардовање Југославије 1999. године, рекавши да се често
могло чути од западних лидера да је систем УН застарео и да не одговара данашњим
потребама, посебно у време југословенске кризе, када су земље НАТО бомбардовале
Београд.

  

"У нашој новијој историји често смо чули од западних лидера да је систем УН
застарео, да не задовољава данашње потребе. Али када је то почело? У време
југословенске кризе, када су САД и њени савезници почели да бомбардују Београд,
немилосрдно и неустрашиво, напали су чак и у амбасаду Kине у Београду",
подсетио је руски председник на састанку међународног дискусионог клуба
"Валдај".

    

Он је додао да су западни лидери тада тврдили да су принципи УН застарели, зато што
су хтели да делују без обзира на међународно право.

  

Према његовим речима, када је Русија почела да предузима неке акције, они су то
назвали срамотом, рекавши да Русија крши међународно право и Повељу УН.
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"Али, нажалост, увек је било покушаја да се међународно право прилагоди сопственим
интересима. Да ли је ово добро или лоше? Ово је јако лоше. ЕУ и савремено
међународне право је застарело и треба га укинути. Треба створити нешто ново",
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поручио је Путин.
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(РТ, Спутњик)

  

Видети још:  Владимир Путин: Пред нама је, очигледно, задатак изградње новог
света. Ми нисмо покренули тзв. „рат“ у Украјини, напротив ми покушавамо да га
окончамо. Кијев је изгубио 90.000 људи од почетка контраофанзиве 4. јуна
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